

Вместо мемориальной зоны в ЦПКиО власти г. Иркутска реализуют коммерческий бизнес-план, заявила Вера Кутищева

В центральном парке культуры и отдыха г. Иркутска вместо мемориальной зоны, о создании которой ранее заявили городские власти, реализуется коммерческий бизнес-план, - считают в областном департаменте культуры и архивов.

Об этом 7 сентября на заседании Градостроительного совета заявила директор департамента Вера Кутищева.

По словам председателя комитета по градостроительной политике администрации города Евгения Харитонов, в ЦПК реализуется план, который был разработан по заказу городской администрации в 2006 году. Разработчик – организация «Иркутскжилдорпроект». Из парка планируется вынести все аттракционы и создать там зону отдыха. Строительство каких-либо новых сооружений в проекте не предусмотрено. Данный план, по словам Евгения Харитон, утвержден Центром сохранения наследия и департаментом культуры области. Однако Вера Кутищева этот факт отрицает.

- Действия, которые ведутся в парке с нами и Центром по сохранению историко-культурного наследия не согласованы, - сказала она. – Наших подписей под разрешением вести работы в ЦПКиО нет. Наоборот, были даже официальные протесты с нашей стороны. Департамент культуры предлагал создать там мемориальный комплекс. На самом деле там реализуется бизнес-план, а слово «культура» используется для прикрытия. Кроме того, земляные работы были начаты без специального проекта. Департамент просил предоставить проект, но так и не увидел его. С нашей стороны были приняты все меры, мы даже обратились в Москву, в прокуратуру, однако город не реагирует на эти протесты.

У областных властей возникли замечания по поводу вскрытия захоронений Иерусалимского кладбища. «По правилам проведения земляных работ, если на территории раскопок найден какой-то элемент захоронения, необходимо приостановить работы и вызвать экспертную комиссию, - сказал первый заместитель главы региона Юрий Параничев. – Только после заключения, которое сделает комиссия, нужно принимать решение о дальнейшей работе. Почему никто – ни заказчик, ни подрядчик – не обратили внимания на данный факт?»

Губернатор Иркутской области Александр Тишанин отметил, что в городе много площадок, которые можно использовать для строительства развлекательных комплексов – остров Юность, стадион «Локомотив» и т.д. По его мнению, работы в ЦПКиО нужно остановить, дать им правовую оценку. «Необходимо проверить существование плана по приведению этой площадки в должный вид. Данный документ должен пройти общественную оценку», - сказал губернатор.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

